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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Господарське процесуальне право України 

Викладач (-і) Ковалишин Олександр Романович, доц., к.ю.н.,  

Контактний телефон 

викладача 
Ковалишин Олександр Романович  (0342) 596178 

 

E-mail викладача  Ковалишин Олександр Романович 

oleksandr.kovalyshyn@pnu.edu.ua 

Формат дисципліни Очний 

Обсяг дисципліни 6 кредитів ЄКТС, 180 год. 

Посилання на сайт 

дистанційного 

навчання 

http://www.d-learn.pu.if.ua 

Консультації Консультації проводяться відповідно до Графіку 

індивідуальних занять зі студентами, розміщеному на 

інформаційному стенді та сайті кафедри кафедри 

https://ksud.pnu.edu.ua/графік-самостійної-роботи-зі-студент/ 

Також можливі консультації шляхом листування через 

електронну пошту, зокрема, що стосується погодження планів 

та змісту курсових робіт, індивідуальних науково-дослідних 

завдань.  

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Предметом вивчення  навчальної дисципліни є однойменна галузь права та 

законодавства, а також практика реалізації відповідних норм суб’єктами господарсько-

процесуальних правовідносин. 

Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів: 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є діюче законодавство, яке регулює 

господарсько-процесуальні правовідносини. 

Навчальна дисципліна «Господарське процесуальне право України» має тісний 

зв'язок з такими дисциплінами «Господарське право», «Виконавче провадження» та 

«Судове діловодство». 

Метою викладання навчальної дисципліни "Господарське процесуальне право 

України" є з'ясування проблемних питань, які виникають в господарському процесі.  

Основними завданнями вивчення дисципліни “Господарське процесуальне право 

України” є ознайомлення студентів зі змістом, суттю проблем господарського процесу. 

В лекціях викладаються основні теоретичні поняття курсу, акцентується увага на 

важливих, проблемних моментах, практичних можливостях реалізації законодавчих 

положень тощо. Вони покликані дати загальне уявлення, знання основних проблем 

господарського процесу, полегшити вивчення суміжних дисциплін, забезпечити 

правильний аналіз відповідних норм, їх тлумачення і застосування. 

 Основними джерелами цієї галузі виступають Господарсько-процесуальний  кодекс 

України, Господарський кодекс України, Кодекс України з процедур банкрутства, Закон 

України «Про прокуратуру», Закон України «Про виконавче провадження», Закон 

України «Про органи та осіб, які здійснюють примусове виконання судових рішень і 

рішень інших органів», та ряд інших законів і підзаконних актів. 

Застосування господарського процесуального  законодавства в умовах триваючої 

реформи судової  системи, приведення її до європейських стандартів є дуже складним 

завданням і одним з основних, відповідальних напрямків роботи державних органів та 

всіх інституцій громадянського суспільства. Тому серед іншого студентам пропонується 

до вивчення такі питання як господарський процес і господарське процесуальне право. 

Джерела господарського процесуального права. Система господарського 

процесуального права. Господарські процесуальні правовідносини: об'єкт, суб'єкт, 

підстави виникнення. Господарське процесуальне право як юридична наука і навчальна 

http://www.d-learn.pu.if.ua/


дисципліна. Поняття і система принципів господарського процесуального права.  

3. Мета та цілі навчальної дисципліни  

Мета навчальної дисципліни  «Господарське процесуальне право України» - 

сформувати у студентів систему теоретичних знань і практичних навичок 

застосовування норм процесуального права разом з нормами матеріального права при 

вирішенні спорів, підвідомчих господарськім судам. 

Цілі навчальної дисципліни «Господарське процесуальне право України» - 

вивчення та засвоєння основних понять, інститутів, принципів і джерел господарського 

процесуального права, положень щодо організації та діяльності господарських судів 

України; особливостей розгляду господарських спорів; вміння застосовувати на 

практиці набуті знання та складати відповідні процесуальні документи. 

 

4. Результати навчання (компетентності) 

Загальні компетентності: 

Здатність застосовувати знання з господарського процесуального права  у практичних 

ситуаціях. 

Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності у сфері 

господарського процесу. 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями у сфері господарського процесу. 

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як представника у сфері господарського 

процесу, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 

суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні. 

Фахові компетентності: 

Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин господарського 

процесуального  права, а також змісту правових інститутів господарського 

процесуального  права. 

Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм господарського 

процесуального  права. 

Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти з 

господарського процесуального  права. 

Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції в  

господарському процесуальному  праві. 

Здатність до консультування з правових питань в господарському процесі, зокрема, 

можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної 

етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та 

конфіденційної інформації. 

Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування у сфері 

господарського процесуального  права. 

Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх 

правового характеру і значення в сфері господарського процесуального  права. 

 

5. Організація навчання  

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 30 

семінарські заняття / 

практичні / лабораторні 

36 

самостійна робота 114 

Ознаки курсу 



Семестр Спеціальність 
Курс 

(рік навчання) 

Нормативний / 

вибірковий 

7 081 Право 4   вибірковий 

Тематика курсу 

Тема  кількість год. 

лекції заняття сам. роб. 

Модуль І. Загальна частина 

Загально теоретичні основи господарського 

процесуального права. Система господарських судів та їх 

правовий статус 

2 4 6 

Досудове врегулювання господарських спорів  

2 

2 8 

Підвідомчість і підсудність спорів господарському суду 2 2 8 

Учасники господарського процесу 2 2 8 

Докази в господарському процесі 2 2 8 

Процесуальні строки 2 

 

2 8 

Судові витрати 2 2 8 

Порушення справи в господарському суді 2 2 8 

Вирішення господарських спорів в засіданні 

господарського суду 

2 4 6 

Наказне провадження. Спрощене провадження 2 2 8 

Порядок апеляційного оскарження рішень та ухвал 

господарського суду 

2 2 8 

Касаційне оскарження рішень, ухвал та постанов 

господарського суду. Перегляд судових рішень 

Верховним Судом 

2 2 8 

Провадження у зв'язку з нововиявленимн обставинами 2 2 8 

Процесуальні питання, пов'язані з виконанням судових 

рішень господарських судів 

2 2 8 

Особливості провадження у справах про банкрутство 

 

2 4 6 

ЗАГ.: 30 36 114 

6. Система оцінювання курсу 

Загальна 

система 

оцінювання 

курсу 

Загальна система оцінювання навчальної дисципліни є 

уніфікованою в межах навчально-наукового юридичного інституту і 

визначається п. 4.4 Положення про порядок організації навчального 

процесу та оцінювання успішності студентів у навчально-науковому 

юридичному інституті Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника, затвердженим Вченою радою Юридичного 

інституту Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника, протокол № 2 від 12.10.2010 р. (зі змінами, внесеними 

Вченою радою навчально-наукового юридичного інституту, протокол 

№5 від 28 лютого  2017 р.) – текст розміщений на інформаційному 

стенді та сайті Інституту https://law.pnu.edu.ua/організація-

навчального-процесу/. 

https://law.pnu.edu.ua/%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D1%81%D1%83/
https://law.pnu.edu.ua/%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%87%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%BE%D1%86%D0%B5%D1%81%D1%83/


Вимоги до 

письмової 

роботи 

Вивчення дисципліни передбачає обов’язкове виконання всіма 

студентами однієї письмової модульної контрольної роботи. Робота 

виконується на 18 семінарському занятті та охоплює всі теми 

навчальної дисципліни. 

На контрольну роботу виноситься 2 описових завдання, кожне з 

яких оцінюється в 5 балів, 1 задача, яка оцінюється в 5 балів, 5 

тестових запитань, які оцінюються по 1 бали. Максимальний бал за 

контрольну роботу становить 20.  

За бажанням (для отримання додаткових до 5 балів) студенти можуть 

виконувати індивідуальні завдання за темою відповідного 

семінарського заняття. Види, приклади підготовки та критерії 

оцінювання індивідуальних завдань знаходяться на кафедрі та 

розміщені на сайті кафедри  https://ksud.pnu.edu.ua/індивідуальні-

завдання/ 

Семінарські 

заняття 

Система оцінювання семінарських занять визначена п.п. 4.4.3.2, 

4.4.3.3 Положення про порядок організації навчального процесу та 

оцінювання успішності студентів у навчально-науковому 

юридичному інституті Прикарпатського національного університету 

імені Василя Стефаника  

Умови допуску 

до 

підсумкового 

контролю 

Порядок та організація контролю знань студентів, зокрема, умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються р. 5 Положення про 

порядок організації навчального процесу та оцінювання успішності 

студентів у навчально-науковому юридичному інституті 

Прикарпатського національного університету імені Василя 

Стефаника  

7. Політика курсу 

Письмові роботи: 

Планується виконання студентами обов’язкових та додаткових декількох видів 

письмових робіт: обов’язкової письмової контрольної роботи, письмових тестових 

завдань за темами, винесеними на самостійне опрацювання (перелік міститься в 

Методичних вказівках і завданнях для підготовки до семінарських (практичних) занять), 

письмових експрес-опитувань на семінарських заняттях тощо, а також додаткових 

письмових індивідуальних завдань (за вибором студента) – Методичні вказівки 

розміщені на сайті кафедри https://ksud.pnu.edu.ua/денна-форма-навчання/; 

https://ksud.pnu.edu.ua/індивідуальні-завдання/. 

     Академічна доброчесність: 

Очікується, що студенти будуть дотримуватися принципів академічної 

доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається Положенням про 

запобігання та виявлення плагіату у ДВНЗ «Прикарпатський національний університет 

імені Василя Стефаника» https://pnu.edu.ua/положення-про-запобігання-плагіату/. 

Відвідування занять 

Відвідання занять є важливою складовою навчання. Очікується, що всі студенти 

відвідають лекції і практичні заняття курсу.  

Пропуски семінарських (практичних, лабораторних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Студент зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

впродовж двох тижнів з дня пропуску заняття. За пропущені лекційні заняття без 

поважних причин в обсязі, що перевищує 10% від загальної кількості лекційних годин, 

які відведені на навчальну дисципліну відповідно до робочого навчального плану, 

керівник курсу віднімає 5 балів від підсумкового семестрового балу студента (п. 5.1.2 

Положення про порядок організації навчального процесу та оцінювання успішності 

студентів у навчально-науковому юридичному інституті Прикарпатського 

https://ksud.pnu.edu.ua/індивідуальні-завдання/
https://ksud.pnu.edu.ua/індивідуальні-завдання/
https://ksud.pnu.edu.ua/денна-форма-навчання/
https://ksud.pnu.edu.ua/індивідуальні-завдання/
https://pnu.edu.ua/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83/


національного університету імені Василя Стефаника https://law.pnu.edu.ua/організація-

навчального-процесу/).  

8. Рекомендована література   

1. Беляневич В. Е. http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-

bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=EC&P21DBN=EC&S21STN=1&S21REF

=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=M=
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